

BUNDESGESETZBLATT

FÜR DIE REPUBLIK ÖSTERREICH

Jahrgang 1999

Ausgegeben am 11. Mai 1999

Teil I

76. Kundmachung: Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

76. Kundmachung des Bundeskanzlers betreffend die Berichtigung von Druckfehlern im Bundesgesetzblatt

Auf Grund des § 2 Abs. 7 des Bundesgesetzes über das Bundesgesetzblatt 1996, BGBl. Nr. 660, wird kundgemacht:

1. Das Bundesgesetz, mit dem das Schulunterrichtsgesetz geändert wird, BGBl. I Nr. 22/1998, wird wie folgt berichtigt:

In Z 28 lautet es statt „§ 71 Abs. 1 lit. e“ richtig „§ 71 Abs. 2 lit. e“.

2. Das Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über Schulen zur Ausbildung von Leibeserziehern und Sportlehrern geändert wird, BGBl. I Nr. 24/1998, wird wie folgt berichtigt:

In Z 4 lautet es statt „AVG“ richtig „des AVG“.

3. Das Bundesgesetz, mit dem das Schulunterrichtsgesetz geändert wird, BGBl. I Nr. 133/1998, wird wie folgt berichtigt:

In Z 15 lautet es statt „ „Abs. 1 Z 1 lit. h bis j“ “ richtig „ „Abs. 2 Z 1 lit. h bis j“ “.

4. Im Inhaltsverzeichnis des Bundesgesetzblattes, Teil I, Jahrgang 1999, lautet es nach dem Titel der BGBl. Nr. 49 statt „S 159.“ richtig „S 161.“

5. Das Bundesgesetz, mit dem das Gerichtsorganisationsgesetz geändert wird, BGBl. I Nr. 56/1999, wird wie folgt berichtigt:

a) In Z 1 lautet es statt „Abs. 5“ richtig „Abs. 6“ und die Absatzbezeichnung statt „(5)“ richtig „(6)“;

b) in Z 3 lautet es statt „§§ 26 Abs. 5 und 32 Abs. 5“ richtig „§§ 26 Abs. 6 und 32 Abs. 5“.

Klima